

## San Juan: Preparado el programa de festejos fogueriles

SAN JUAN. (Corresponsal, M. Sánchez Buades). — La dinámica comisión de la «foguera» del pueblo de San Juan está ultimando con febril actividad, y llevados por su afán de superación, los preparativos para las fiestas sanjuaneras de este año.

La foguera, —como en los años anteriores, obra de Ramón Marco— se plantará como es ya tradición, en la plaza del Caudillo. Tendrá cerca de nueve metros de altura, por unos siete de base, y en ella se abordan diversos temas de particular interés localista; entre ellos se hace alusión destacada al deseo de ver funcionar normalmente el viejo reloj de la torre de la iglesia, y que se preste una mayor atención a la limpieza de las calles.

El programa de festejos se iniciará el día 21 con la «plantá» de la foguera, y terminará el día 24 con la obligada «cremá», y durante estos cuatro días se desarrollará un apretado programa de actos netamente populares, a base de dianas y pasacalles, bailes y verbenas, concursos y diversiones típicas.

Destacará notablemente la ofrenda de flores al patrón del pueblo, San Juan Bautista, que tendrá lugar el día 24, a las doce del mediodía. Además del gran número de niños y jóvenes, ataviadas con trajes típicos, que cada año se suman al acto, han prometido también su asistencia la comisión municipal de las fiestas del Santísimo Cristo de la Paz, con su reina y cor-

te de honor; la comisión de fiestas del caserío de la Santa Faz y bastantes señoras y señoritas de la buena sociedad local. Este acto, como también es ya costumbre, estará presidido por las autoridades locales.

La barraca «Els que quedém», ampliará y mejorará este año sus instalaciones por necesidades derivadas del aumento experimentado en el número de «barraquers» y por el deseo de ofrecer las mayores comodidades. También se han introducido notables mejoras en su calidad artística y en su presentación.

Y todo este programa se cubrirá con un presupuesto de 125.000 pesetas nada más. Pequeño en sí, pero que tiene el mérito de haberse consegui-

do a gotas de sudor, —con rifas y loterías casi exclusivamente— porque nada se ha pedido al vecindario. Sólo la espontánea ayuda de algún oculto mecenas, como es este año, en que «alguien» ha regalado los fuegos artificiales, que se dispararán a la entrada de la procesión. Y si de este exiguo presupuesto descontamos las 40.000 pesetas que se lleva la foguera, las casi 20.000 de los fuegos artificiales, y otras tantas o algo más, del factor musical, veremos que poco queda para el resto del programa, lo que hace mucho más meritoria la tarea del inquieto José María Sabater, el popular «Bibi» y sus escasos colaboradores, que son quienes nos han contado todas estas cosas.